o = AN

Sw7 -
SW8 8
PYorm - - . SW1 - SW2 - SW3 - Compensazione linea X1 totale connessa
| ) B re ji0 [2g M3 Avvertenze generali sulla linea B IN.
& ® | eggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ) )
gugguouoooogguuuoogguguuun ed eseguire gli interventi come specificato dal costruttore. SV|\|’7 I'- SWg(—)US_I\_NQ - Compensazione linea X1 totale connessa
sulla linea .

e installazione, la programmazione, la messa in servizio e la ma-
nutenzione del prodotto deve essere effettuata soltanto da personale
tecnico qualificato ed opportunamente addestrato nel rispetto delle Lunghezza totale del cavo  BIN: SW1 SW2 SW3

A+B+C+D+E+F+G:
1.000 m max.

A+B+CH+D+E+F+G:
1.000 m max.

250 m max.
250 m max.

normative vigenti ivi comprese le osservanze sulla prevenzione in-  connesso ai morsetti BOUT: SW7 SW8 SW9
fortuni e lo smaltimento imballaggi.
FB00328M4A el » Le schede elettroniche possono essere seriamente danneggiate 150 m (condizione di default) I

B dalle scariche elettrostatiche: qualora vi sia bisogno di maneggiar-
le mdossare |done|. indumenti e caIzaTure antlstatllche 0, almc_sno, >150 = <350 m
assicurarsi preventivamente di aver rimosso ogni carica residua
toccando con la punta delle dita una superficie metallica connessa >350 = <650 m

b= b=
= B B=
I B= B=

\ g Y — g [
p— 2 I _ .
o M2 o0 Mo Blgn [ee M1 all’impianto di terra (es. lo chassis di un elettrodomestico).
] o \ bz * Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia o di manuten- <650 = <1000 m
- DL1 CN1 sw3 @ zione, togliere I'alimentazione al dispositivo.
DL2 SwW2 \ . . e ["apparecchio dovra essere destinato unicamente all'uso per il
o DL5 DL3 SV%M A+B+CHDHEHFHG: I A+B+CHD+EAF4G: - quale & stato espressamente concepito. Configurazione dell'interruttore SW4.
o swe 1000 mmax. g g 11000 mmax gl s e ll costrutiore non pud comungue essere considerato responsabile  Compensazione del tratto di linea X1 compreso tra 'alimentatore
per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ~ XA/301LR (VA/08) o il posto esterno e il derivato pili distante o il
N oo Descrzions successivo XAS/301.01.
m © ol Lunghezza totale del cavo SW4
=) D ﬂ © ~ - - Dispositivo di ripetizione audio, video e dati per linee principali - , 3
YT I X2 e X1, in grado di alimentare i derivati interni direttamente <250 m (condizione di default) 1
— dal BUS.
3
140 11435 1 -~ _ Permette I'estensione del sistema 300, X2 e X1 in termini di ~ >250 + <500 m ‘
75| 57 distanze e quantita di derivati interni.
L‘appqrecghio & protetto elettronicamente contro sovraccarichi e Reset del dispositivo alle impostazioni di fabbrica.
. " cortocirul Premere e mantenere premuto il tasto SW6; rilasciare il pulsante
A+B+CHDHEAFAG: g A+B+C+D+EAF+G: E Funzioni principali solo quando il led DL5 smette di lampeggiare.
© 1oomma g coommae g Collegamento di max. 200 citofoni. L'accensione per 2 secondi del led DL5, conferma che il disposi-
- Collegamento di max. 100 videocitofoni dei quali solo 1 attivo.  tivo & tornato alle impostazioni di fabbrica.
Collegamento di 2 amplificatori XDV/300A in impianti X1. . .
Compensazione della capacita di linea in ingresso e in uscita fino Dati tecnici
alkm. :
140 64,5 Compensazione automatica della linea video fino a -26 dB in Tipo XAS/301.01
inaresso. Alimentazione a 60Hz (VAC) 230
g
Collegamento in serie fino a 2 XAS/301.01. Corrente assorbita (MA ) 400
XOV/304 Collegamento in parallelo fino a: Tensione sul bus (VDC 20
- 50 XAS/301.01 in impianti sistema 300 ) ) (V ) .
50 - - Bl 25 XAS/301.01 se collegati dopo una posto esterno X2. Corrente disponibile sul bus (A) 02
25) - VA1 B o Grado di protezione (PP) 30
SoIgin soui [Fooc— } M f Descrizione e funzioni del dispositivo Temperatura di funzionamento (°C) 0++35
i Morsetti Temperatura di stoccaggio (°C) -25 + 470
=20 s Alimentazione *Per un 1 minuto su 3, la corrente disponibile sul bus puo essere
° XAS/301.01 l Xhs/301.01 - 0,8 A
5 BIN Ingresso linea X1 (X2) .
Installazione

B OUT Uscita linea bus X1

|
:
)
:

Il dispositivo deve essere installato, con o senza coprimorsetti, in

! Connettore mini USB (CN1) un armadio metallico resistente al fuoco.
CN1 - Connettore per aggiornamento firmware del dispositivo. ~ La circolazione dell'aria attraverso le aperture del dispositivo
JIg NB: Il connettore non permette la programmazione dell'impianto. ~ deve essere garantita.
e allg wvcor Trimmer di regolazione A\ 'alimentatore deve essere collegato ad una linea di alimen-
m— Lc/01 DVCo1 . . .
ﬁ oo P5 - Regolazione del livello audio verso il posto estemmo. tazione protetta da un interruttore magnetotermico da 20 A max.
VA/O1 ] P6 - Regolazione del livello audio verso i derivati interni. Schemi di installazione
LED di indicazione Collegamenti possibili di XAS/301.01 in impianti con se-
Nome / Stato o lettore VSE/301 o con posti esterni.
Aot Significato A . . .
— Colore B Collegamento di massimo due XAS/301.01 in cascata in
- - 1 50 DL1/® Trasmissione dati in corso su morsetto  impianti citofonici o videocitofonici.
! (3‘5’) % 25 ¥ Rosso (BouT) Con alimentazione da BUS, la distanza massima tra alimentatore
B <s/30101 i XAS/301.01 1 XAS/301.01 1 DL2/® Trasmissione dati in corso su morsetto € ultimo derivato interno videocitofonico (con cavo VCM/1D) & di
\ = R0ss0 BIN) 100 metri. Solo alimentando localmente i derivati interni videoci-
‘g g L3/ @ tofonici si possono raggiungere i 250 metri.
Verde USB collegata Collegamento di XAS/301.01 in impianti videocitofonici
Bd T con piu linee principali X1.
I Itali X DL5/® R ia dati i - P
allano Giallo eset memoria dati in corso B Collegamento di XAS/301.01 in impianti citofonici/vide-
‘® o , ocitofonici.
EN English v Legenda: @ acceso, © lampeggiante
Q Dichiarazione C€ CAME S.p.A., dichiara che questo dispositivo &
conforme alle direttive 2014/30/UE e 2006/95/EC. Originali su ri-

Configurazione dei jumper.
g Jump chiesta.

SW5 - Una volta rimosso permette I'aggiornamento firmware del  pismissione e smaltimento. Non disperdere nell'ambiente I'imballag-

dispositivo, I'operazione deve essere svolta da personale qua-  gio e il dispositivo alla fi ne del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
lificato. norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili

riportano simbolo € sigla del materiale.
| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI

SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PRE-
AWISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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General precautions

® Read the instructions carefully before beginning the installation
and carry out the actions as specified by the manufacturer.

© The installation, programming, commissioning and maintenance
of the product must be carried out only by qualified technical per-
sonnel, correctly trained with regard to respecting the regulations
in force, including the implementation of accident-prevention
measures and the disposal of packaging.

e The electronic circuit boards can be seriously damaged by
electrostatic discharge. Should you need to handle them, wear
appropriate clothing and anti-static shoes or at least be sure to
have discharged any residual charge by touching a metal surface
connected to the earthing system (e.g. the body of a domestic
appliance) with the tip of your fingers.

 Before carrying out any cleaning or maintenance operation, dis-
connect the device from the power supply.

® The equipment must be used solely for the purpose for which it
was expressly designed.

© The manufacturer declines all liability for any damage as a result
of improper, incorrect or unreasonable use.

Description

Audio, video and data signal repeating device for the main X2
and X1 lines, capable of supplying the internal receivers directly
from the bus.

It allows the 300, X2 and X1 system to be extended in terms of
distance and number of internal receivers.

The device is electronically protected against overloads and short
circuits.

Main functions

Connection of max. 200 audio receivers.

Connection of max. 100 video receivers of which only 1 is
active.

Connection of 2 XDV/300A amplifiers in X1 systems.
Compensation of incoming and outgoing line capacity up to 1
km.

Automatic compensation of incoming video line up to -26 dB.
Serial connection of up to 2 XAS/301.01.

Parallel connection of up to:

50 XAS/301.01 in 300 system

25 XAS/301.01 if connected after an X2 entry panel.

Device description and functions

Terminal block

Power supply

BIN X1 (X2) line input
B OUT X1 bus line output

Mini USB connector (CN1)

CN1 — Connector for device firmware update.

NB: The connector cannot be used for system programming.
Adjustment trimmer

P5 — Adjusts volume at entry panel.
P6 — Adjusts volume at internal receivers.

LEDs
Name/Status Ke
Colour y
DL1/® Data transmission in progress on
Red terminal block (B OUT)
DL2/® Data transmission in progress on
Red terminal block (B IN)
DL3/ @ USB connected
Green
DL5/® :
Yellow Data memory reset in progress

Key: @ on, ® flashing

Jumper configuration.

SWS5 — Once removed, the device firmware can also be updated.
This must be done by qualified personnel.

SW1 - SW2 - SW3 - Compensation of total X1 line connected
on line BIN.

SW7 - SW8 - SW9 - Compensation of total X1 line connected
on line B OUT.

BIN:
B OUT:

SW1  Sw2 SW3
SW7 SW8 SW9

LRI

Total length of the cable
connected to terminals

<150 m (default)
>150 - <350 m
>350 - <650 m

>650 - <1000 m

b= =
b= 3 B=
= B= B=

SW4 switch configuration.

Compensation of the part of line X1 between the XA/301LR
(VA/08) supply unit or the entry panel and the receiver furthest
away or the next XAS/301.01.

Total cable length SW4

<250 m (default f
5250 - <500 m B

Restore device to factory settings.
Press and hold SW6; release only when LED DL5 stops flashing.

The LED DL5 remains on for 2 seconds to confirm that the device
has been restored to factory settings.

Technical data

Type XAS/301.01
60Hz (VAC) power supply 230
Absorbed current (mA ) 400
Bus voltage (VDC) 20
Current available on the bus (A) 0.2*
Protection rating (IP) 30
Operating temperature (°C) 0to +35
Storage temperature (°C) -25t0 +70

* For 1 minute every 3, the available current on the bus may be
0.8A.

Installation

The device must be installed, with or without terminal covers, in
a fire-resistant metal cabinet.

Air circulation through the device vents must be guaranteed.

A The power supply unit must be connected to a supply line
protected by a circuit breaker, max. 20A.

Installation diagrams

Possible XAS/301.01 connections in systems with
VSE/301 selector or with entry panels.

B Cascade connection of a maximum of two XAS/301.01 in
audio/video entry systems.

With a bus power supply, the maximum distance between the
power supply unit and the last internal video receiver (with VC-
M/1D cable) is 100 metres. Only by powering from a local supply
can the internal video receivers reach 250 metres.

Connection of XAS/301.01 in video entry systems with
several main X1 lines.

B Connection of XAS/301.01 in audio/video entry systems.

C € Declaration. CAME S.p.A. declares that this device complies with
Directives 2014/30/UE and 2006/95/EC. Qriginals upon request.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging material
and the device at the end of its life cycle responsibly, in compliance with
the laws in force in the country where the product is used. The recycla-
ble components are marked with a symbol and the material's ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE TO BE CONSID-
ERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME AND WITHOUT THE NEED FOR
ANY ADVANCE WARNING. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED,
ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

e Lire attentivement les instructions avant de commencer I'ins-
tallation et effectuer les interventions comme indiqué par le fa-
bricant.

e | 'installation, la programmation, la mise en service et I'entre-
tien du produit ne doivent étre effectués que par un personnel
technique qualifié et convenablement formé, conformément aux
normes en vigueur, y compris les dispositions concernant la pré-
vention des accidents et I'élimination des emballages.

e |es cartes électroniques peuvent étre sérieusement endomma-
gées par les décharges électrostatiques : au cas ou il serait né-
cessaire de les manipuler, porter des vétements adéquats et des
chaussures anti-statiques ou bien,s'assurer au préalable d'avoir
éliminé toute charge résiduelle en touchant du bout des doigts
une surface métallique connectée a l'installation de terre (ex. le
chassis d'un électroménager).

o Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou d'entretien,
débrancher I'alimentation électrique de I'appareil.

o | ‘appareil doit étre uniquement utilisé dans le but pour lequel
il a été congu.

e | ¢ fabricant ne peut toutefois étre tenu pour responsable des
éventuels dommages qui naitraient d'une utilisation erronée ou
déraisonnable.

Description

Dispositif de répétition audio, vidéo et données pour lignes prin-
cipales X2 et X1, en mesure d'alimenter les postes internes di-
rectement depuis le BUS.

Permet I'extension du systeme 300, X2 et X1 en termes de dis-
tance et quantité de postes internes.

L'appareil est protégé électroniquement contre les surcharges et
les courts-circuits.

Fonctions principales

Branchement de max. 200 interphones.

Branchement de max. 100 portiers vidéo dont 1 seul actif.
Branchement de 2 amplificateurs XDV/300A sur installations
X1.

Compensation de la capacité de ligne en entrée et en sortie
jusqu'a 1 km.

Compensation automatique de la ligne vidéo jusqu'a -26 dB en
entrée.

Branchement en série jusqu'a 2 XAS/301.01.

Branchement en paralléle jusqu'a :

50 XAS/301.01 sur installations du systéme 300

25 XAS/301.01 si branchés aprés un poste extérieur X2.

Description et fonctions du dispositif

Bornes

Alimentation

BIN  Entrée ligne X1 (X2)
B OUT Sortie ligne bus X1

Connecteur mini USB (CN1)
CN1 - Connecteur pour mise a jour du micrologiciel du dispositif.

NB : Le connecteur ne permet pas la programmation de I'ins-
tallation.

Trimmer de réglage

P5 - Réglage du niveau audio vers le poste extérieur.
P6 - Réglage du niveau audio vers les postes internes.

LED d'indication

Nog; léf:at Signification

DL1/® Transmission de données en cours sur
Rouge borne (B OUT)

DL2/® Transmission de données en cours sur
Rouge borne (B IN)

DL3/ @ USB connectée
Vert

DL5/ ® Réinitialisation de la mémoire des
Jaune données en cours

Légende : @ acces, @ clignotant

Configuration des cavaliers.

SWS5 - Une fois supprimé, il permet la mise a jour du micrologi-
ciel du dispositif, I'opération doit étre effectuée par un personnel
qualifig.

SW1 - SW2 - SW3 - Compensation de la ligne X1 totale connec-
tée a la ligne B IN.

SW7 - SW8 - SW9 - Compensation de la ligne X1 totale connec-
tée a la ligne B OUT.

BIN: SW1 Sw2 SW3
BOUT: SW7 SW8 SW9

LR

Longueur totale du cable
connecté aux bornes

<150 m (condition de défaut)
>150 + <350 m

>350 + <650 m

b= b=
= B B=
==

>650 + <1000 m

Configuration de I'interrupteur SW4.

Compensation du morceau de ligne X1 compris entre I'alimen-
tateur XA/301LR (VA/08) ou le poste extérieur et le poste le plus
loin ou le suivant XAS/301.01

Longueur totale du cable SW4
<250 m (condition de défaut) 3

1

>250 + <500 m f

Réinitialisation du dispositif aux réglages faits en usine.
Appuyer et maintenir enfoncée la touche SW6 ; ne relacher le
bouton que lorsque la led DL5 arréte de clignoter.

['allumage pendant 2 secondes de la led DL5 confirme que le
dispositif est retourné aux réglages faits en usine.

Données techniques

Type XAS/301.01
Alimentation a 60Hz (VAC) 230
Courant absorbé (mA xc) 400
Tension sur le bus (VDC) 20
Courant disponible sur le bus (A) 0,2*
Indice de protection (IP) 30
Température de fonctionnement (°C) 0+ +35
Température de stockage (°C) -25 ++70

* Pendant 1 minute sur 3, le courant disponible sur le bus peut
étre 0,8 A.

Installation

Le dispositif doit étre installé, avec ou sans cache-bornes, dans
une armoire métallique résistant au feu.

La circulation de I'air a travers les ouvertures du dispositif doit
étre garantie.

A\ Lalimentateur doit étre branché sur une ligne d'alimen-
tation protégée par un interrupteur magnétothermique de 20
A max.

Schémas d'installation

Branchements possibles de XAS/301.01 sur des installa-
tions avec sélecteur VSE/301 ou postes extérieurs.

B Branchement de maximum deux XAS/301.01 en cas-
cade sur des installations d'interphone ou de portier vidéo.

Avec alimentation depuis BUS, la distance maximale entre ali-
mentateur et dernier poste interne du portier vidéo (avec cable
VCM/1D) est de 100 metres. Il n'est possible d'atteindre 250
metres qu'en alimentant localement les postes internes du por-
tier vidéo.

Branchement de XAS/301.01 sur des installations de
portier vidéo avec plusieurs lignes principales X1.

B Branchement de XAS/301.01 sur des installations d'in-
terphone/portier vidéo.

Déclaration C €. CAVE S.p.A., déclare que ce dispositif est conforme
aux directives 2014/30/UE et 2006/95/CE. Documents originaux four-
nis sur simple demande.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter les emballages et I'ap-
pareil dans la nature a la fi n du cycle de vie, mais veuillez les éliminer
conformément a la réglementation en vigueur dans le Pays d'utilisation
du produit. Les composants recyclables portent le synbole et le sigle
du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT CONSIDEREES
COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
PREAVIS. LES MESURES, SAUF AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES EN
MILLIMETRES.

06wwme npegynpexaeHns
* [lepen Havasom paboT Mo YCTaHOBKE BHUMATENBHO 03HAKOMb-
TECb C UHCTPYKUMAMN W BbINONHITE YCTAHOBKY COMACcHO PEKO-
MEHZaLVSM NPOU3BOSUTENS.
® YCTaHOBKA, MpOrpaMMMpoBaHue, BBOA B 3KCTUIyatauuio u
00CNyXX1BaHWE MPOLYKTA JOMDKHbI BBINOMHATHCS TOMbKO KBAM-
(hMLMPOBAHHBIM 1 CMEUManbHO 06Y4YEHHBIM MEPCOHANOM C CO-
OMI0ZIeHNEM [eVCTBYIOLMX CTAHAAPTOB, BKIIOYas TPEGOBaHNS M0
0XpaHe Tpyza, TeXHIKe 6e30MacHOCTY 1 YTUAN3ALMI YNIAKOBKM.
® 3JIEKTPOHHbIE KOMMOHEHTBI MOTYT GbiTb CEPbE3HO MOBPEXAE-
Hbl Pa3psL0M CTATUYECKOrO AMEKTPUYECTBA: MPY 06CTYKMBAHUN
VICIONb3YWTE CMELanbHYI0 OAEXAY U aHTUCTATUYECKYIO 00yBb. B
KpaiiHem cnyyae, y6eauTech B OTCYTCTBUW 3apsiaa, KOCHYBLUMCh
nasnbLami 3a3eMIIeHHbIX METAUNYECKVX NOBEPXHOCTEN (Hanpy-
Mep, Kopnyca 66IT0BOro Npuéopa).
o [lepes YMCTKOW WK TEXHNYECKUM OBCNYXXWBAHWEM CheyeT
OTCOEAVHSATb YCTPOICTBO OT UCTOYHMKA SNEKTPOMUTAHMS.
© YCTPOICTBA CNefyeT UCMONb30BaTh TOMLKO B LIEASX, ANS KOTO-
PbIX OHY NpeaHa3Ha4eHbl.
© [1pon3BOAVTENb HE HECET HUKAKOI OTBETCTBEHHOCTM 3a N00ble
MOBPEXAEHNSI, BOSHUKLLME B Pe3yNbTate HempaBUibHOro, HEKop-
PEKTHOTO WM HEONPaBAAHHOTO UCTOMB30BAHKS.

Onucaxue

YCTPOWCTBO YCWUNEHWs ayano, BWAEO W AaHHbIX [1S OCHOB-
HbIX JIMHWIA X2 1 X1, C BO3MOXHOCTbIO NATaHUS ABOHEHTCKIAX
YCTPOVCTB HENOCPEACTBEHHO OT LUNHbI.

MosgonseT paclumputb cuctemy 300 X2 1 X1 Kak ¢ TOUKM 3pe-
HUS IMCTaHLWMIA, TaK 1 C TOYKM 3EHNST KONMYECTBA ABOHEHTCKIAX
YCTPOWCTB.

YCTPOICTBO UMEET SMEKTPOHHYIO 3aLLUTy OT NeperpysoK 1 Ko-
POTKOIO 3aMbIKAHWS.

OCHOBHbIE (hyHKLMK

MopcoeanHeHne makc. 200 JOMO(OHOB.

MoncoeanHerne makc. 100 BUAE0A0MODOHOB, U3 KOTOPbIX
TOMbKO 1 aKTUBEH.

MoacoeanHenwe 2 yeunutenein XDV/300A B cucTembl X1.
KomneHcaLys eMKOCTI NINHIAW HA BXOAE 1 BbIXOAE [0 1 KM.
ABTOMATIYECKAS KOMMEHCALWMS BIAEO NMHMM Ha BXoae -26 Ab.
lMocnenoBatenbHoe coeanHerue ¢ 2 XAS/301.01.
MapannensHoe COeANHEHNE C:

XAS 50/301.01 B cuctemax 300

25 XAS/301.01 npu noAKIOYEHNM NOCNE BbI3bIBHO NaHenu X2,

Onucaume n yHKLMM yCTPONCTBA

Knemmbl

MuTaHre

BIN  Bxog nunum X1 (X2)
B OUT  Bbixog nvHUM WnHbl X1

Pazbem muHn USB (CN1)
CN1 - Pa3bem anst 0GHOBNIEHMSI NPOLLMBKM YCTPOICTBA.

MpuUMeYaHine: pasbem He NpeaHasHaueH Ans nporpamMMmupoBa-
HISi CUCTEMBI.

Tpummep-perynarop

P5 - HacTpoiika ypoBHst 3BYKa K BbI3bIBHOV MaHeNy.
P6 - HacTpolika ypoBHs 3ByKa K aG0HEHTCKIM YCTPONCTBAM.

CBeToanoa-uHaMKaTop

Hassanwe/Cratyc 3HaveH/e
LigeT
DL1/® pet nepefaya faHHbIX Ha Knemmy
KpacHbiii (B OUT)
DL2/® /et nepeaaya aHHbIX Ha Kinemmy
KpacHbiit (BIN)
DL3/ @ ;
o M usB
SeneHui 0[COEANHEHO YCTPONCTBO
DL5/ ®
[
KenToit et copoc namsTy

Onucarve: @ sknioyeH, @ Muratowmii

KoHthurypauums nepemblyku.

SW5 - Mpn yaaneHnn no3BoNseT 06HOBUTL MPOLLVBKY YCTPOR-
CTBa, Onepauust AOMKHA MPOBOAMTLCS KBANM(ULIMPOBAHHBIM
nepcoHanoMm.

SW1 - SW2 - SW3 - [lonHast komneHcawws nuHun X1, nopco-
€IMHEHHON K nHWM B IN.

SW7 - SW8 - SW9 - [lonHas komneHcauus nuHim X1, noacoe-
NIMHEHHOM K nHumn B OUT.

0blwas AanmHa  Kabens,
MOACOEAVHEHHOMO K Knem-
Mam

BIN: SW1 Sw2 Sw3
BOUT: SW7 SW8 SW9

LI T
>150 + <350 O o0
L ou

>350 + <650 M
LU O

KoHchurypaums nepekntoyarens SW4.

KomneHcauns otpeska nnHum X1 mexay 6nokoM nuUTaHus
XA/301LR (VA/08) mnu BbI3bIBHOI MaHenbio 1 6onee OTaa-
NEHHBIM WA NOCNERYIOWAM  AGOHEHTCKM  YCTPOWCTBOM
XAS/301.01.

06Las anvHa kabens

<250 M (no ymonyaHwio) f

>250 + <500 M f

C6poc ycTpoicTBa A0 BOCCTAHOBJIEHMS 3aBOACKNX HACTPO-
eK.

HaxxmuTe 1 yaepxuBaiTe KHomky SW6; oTnycTuTe KHOMKY, Kor-
na ceetoavon DL5 nepectaHeT murarth.

Braiodere Ha 2 cexyHaibl cBeTommoa DLS, noATeepXaer, 4To
YCTPOIACTBO BEPHYNOCH K 3aBOACKIM HAaCTPOiAKaM.

<150 ™ (N0 ymonyaHuto)

>650 + <1000 m

SW4

TexHnyeckue aaHHbIe

Tun XAS/301.01
Mutanwe 60 Iy (nepem. TOK) 230
MoTpe6reHye Toka (MA repexrocs) 400
Hanpsbxerue Ha WwiHe (B nocT. Tok) 20
Tok Ha LWiHe (A) 0,2*
Knacc 3awmtbl 30
Pa6oyas Temnepatypa (°C) 0++35
Temnepatypa xpaHeHus (°C) -25++70

* 1 MUHYTY 13 3, TOK Ha LLKMHE MOXET 6biTb 0,8 A.
YcTaHoBKa

YCTPOCTBO JOMKHO BbiTh YCTAHOBAEHO, C UM 663 3aLLMTHOM
KDbILLKM KNEMM, B METanfM4eckoM Kopryce, YCTOYMBOM K
BO3rOPaHuto.

[lonxHa ObiTb rapaHTpOBaHa LIMPKYNALMA BO3ayXa Yepes oT-
BEPCTUS YCTPOIACTBA.

ICTOYHNK MUTAHMS LOMKEH BbITb MOAKMOYEH K NIMHIAN M-
TaHwsl, 3aLLMLLEHHON TePMOMArHUTHBIM Nepekmnioyatenem Ha 20
A makc.

CxeMbl YyCTaHOBKU

X BoamoxHble nopcoeauHeHus XAS/301.01 B cuctembl ¢
nepexntoyarenem VSE/301 unm ¢ Bbi3bIBHbIMU NAHENSMU.

B NopcoennHeHve Kackaaom makcumym ayx XAS/301.01
B CMCTEMbI LOMO(OHUN 1 BUAEOAOMOGOHMN.

C nuTaHWem OT LWMHbI, MaKCUMarnbHOe PacCTOSHUE MeXny
VICTOYHVKOM NITAHWS U NOCNEAHAM a6OHEHTCKIM YCTPOCTBOM
(c kabenem VCM/1D) paBHo 100 meTpam. uctaHums B 250 me-
TPOB MOXET BbITb ZIOCTUMHYTA TONBKO MPY NOKANBHOM MUTaHUN
A6OHEHTCKIX YCTPOCTB BUIE0AOMOMOHA.

MopcoeanHenne XAS/301.01 B cuctembl BUAe0oaomModo-
HUN C HECKONBbKNMM OCHOBHbIMU AinHUAMM X1.

B Nopcoenutenne XAS/301.01 B cuctembl goMochoHUM/
BUAEOAOMOGOHUN.

Deknapauus CE€.CAME S.p.A. 3a5BNAET, YTO JAHHOE YCTPOICTBO CO-
oTBeTCTBYET TpeboBaHuam [upektnebi2014/30/UE n 2006/95/EC.
OpuruHansl NpefocTaBASeTCs Mo 3anpocy.

MpekpalleHne Mcnonb3oBaHns W yTunmsaumste BbiGpackiBaiiTe
YNaKoBKY 11 YCTPOMCTBO B KOHLIE K3HEHHOTO LKA, YTUNN3MPYIATE WX
B COOTBETCTBIV C IEVICTBYIOLLMMM B CTPAHE UCMONb30BaHNS NPOAYKTa
Hopmamu. KOMNOHEHTbI, MPUrofHbIE 4151 MOBTOPHOTO MCMOMb30BaHMS,
OTMEYEHbI CMeLanbHbIM CUIMBOOM C 0003Ha4YEHEM MaTepuana.

JIAHHBIE 1 MIHOOPMALNA, COLEPXKALLIAACA B IAHHOM PYKOBO/CTBE,

MOMYT BbITb W3MEHEHbI B JOBOE BPEMA BE3 MPEABAPUTENIBHOTO
YBEAOMITEHUA. PASMEPI, ECTIN HE YKA3AHO VHOE, B MATTMMETPAX.
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